



探寻 美丽风光

美景不仅存在于远方,也在我们的身边。无论是清晨的第一缕阳光洒在湖面上的波光粼粼,还是黄昏时分山峦间那抹绚丽的晚霞,又或是夕阳下金光闪闪的校园,只要我们用心去感受,就能发现生活中的诗意与美丽。

校园即景

宁波东海实验学校502班
陈梓宁(证号2419419)
指导老师 王雪芬

放学时,我轻倚在走廊的栏杆上,注视着夕阳缓缓落下。晚风像一只大手,轻轻地晃着我的辫子……无意间,我发觉校园成金色的了!

调皮的霞光把教学楼染成了金色。那本来就是橙红的砖块,染上色后,成了“金砖”!整座教学楼,还有体育馆、科技楼、艺术楼……都成金房子了!如果从空中俯瞰,整所学校大概是由一块块大金砖堆砌而成的吧!

调皮的霞光把内花园里的银杏树染成了金色,乍一看,就像摇钱树似的。那些还未全黄的叶子,霞光也用黄颜料染好了,瞬间变得金灿灿的!像小星星似的,闪啊闪,差点闪花了我的眼睛。

调皮的霞光把正在离校的同学们的头发、书包和衣服都染成了金色。霞光仗着自己手中的黄颜料多,就大胆地向同学们的背影泼了一通又一通。连同学们捧在手中的书也躲不过霞光的泼洒——书页成金黄色的啦!这让我想起了一句话——书中自有黄金屋!

调皮的霞光悄没声儿地从窗缝钻进教室里,把老师伏着身子改作业的背影也给染成金黄色的了。这时的霞光金得多么灿烂,多么纯粹。

月亮催促着太阳落下,太阳只好恋恋不舍地离去。随着太阳的降落,霞光也慢慢地消失了……

海边日出

高新区实验学校翔云校区601班
陈依一(证号2415472)
指导老师 罗茜

周末,父母带我去海边游玩。我早早起床,来到了海岸边。

此时太阳还未升起,天空已经泛起了淡淡的鱼肚白。过了一会,海岸线突然散发出温暖的红光,给天空染上了淡淡的红晕,把海面上飘着的一层薄雾,也染成了淡粉色。

过了好一会,天空变得越发红了。太阳的“小红帽”从海里冒了出来。此时的太阳只是火红火红的,并不发光,肉眼可以直视。它好像一个还没睡醒的孩子不想起床,可又知道不能赖床,只好慢慢地向上爬去。

渐渐地,太阳露出半边脸。边上的云已被染成了橙黄色,有的是粉红色,有的因为距离远,发出淡紫色的光芒。各种各样美丽的云彩,聚集到一起形成了美丽的朝霞。

太阳又慢慢向上爬去,迸发出耀眼的光芒,亮得人睁不开眼。终于,太阳完全跳出了海面,在空中发着光,海上的霞和雾也渐渐消散了。

海边日出真是太美了,大自然果然是最完美的布景师呀!

落日即景

宁波前湾新区世纪城实验小学501班
李亚洲(证号2403535)
指导老师 潘晓芳

“夕阳无限好,只是近黄昏。”日出金光万丈的景色固然很美,但是那迟暮的落日也有独特的韵味。

临近傍晚,太阳犹如高悬在天空的明珠,散发着耀眼而炽热的光芒。阳光如利剑般穿透云层,洒向大地,世间万物被照映得清晰可见。远处的山峦在阳光的勾勒下,线条俊俏而坚毅。

过了一会儿,太阳渐渐接近了地平线,天空宛如万面红旗招展,它的光芒逐渐变得柔和,仿佛被岁月磨砺,透出一丝丝温婉。

此刻,太阳如同一个大火球,带着沉甸甸的温暖,缓缓向着地平线滑落。过了一会儿,当太阳完全进入地平线的瞬间,整个天空如同被燃烧的火焰,炽烈而夺目。这时天空的云变得五颜六色,有紫的、黄的、深蓝的、淡蓝的……天空宛如一张大大的画布,画出了各种壮丽的景观。

这美轮美奂的日落如同一场演出,每个瞬间都美得让人陶醉,让我感受到大自然的神奇,也让我们的心灵得到了片刻的宁静和慰藉。

西湖

海曙区集士港镇中心小学509班
张施彤(证号2406489)
指导老师 周朝阳

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”苏轼在这两句诗中,将西湖比作了美丽的女子西施,于是西湖又被称为“西子湖”。关于西湖,还有一个美丽的传说。相传天上的玉龙和金凤找到了一颗璀璨的明珠。王母娘娘想据为己有,在争抢中,王母娘娘不小心一松手,明珠便落入了人间,变成了美丽的西湖。

夏季正是赏荷花的好时节,西湖中荷叶挨挨挤挤,亭亭玉立的荷花宛如仙女露出了美丽的笑颜。放眼望去,映入眼帘的是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美景。西湖东面的白堤和西南的苏堤就像两条绿带子,漂浮在湖面上。堤岸两边,一棵棵柳树倒映在水面上,好似在梳妆打扮。路上游人络绎不绝,充满欢声笑语,热闹极了。

西湖真是一颗璀璨的明珠!

花草的天地

海曙区高桥镇博泽学校503班
鲍璇(证号2403933)
指导老师 王青青

早春,正是花儿争艳的时候,不去花草的天地——植物园走走,怎么行呢?

一进植物园大门,阵阵花香扑鼻而来,是桃花,还是芍药?都不是!原来是浪漫迷人的玫瑰啊。玫瑰花枝上有一根根小刺,柔嫩的花瓣像丝布一样光滑;凑近闻一闻,淡淡的花香扑鼻而来,让人神清气爽。

继续往前走,一种叫不出名字的花映入眼帘,颜色有粉色的、蓝色的、黄色的,还有着像喇叭花一样柔嫩的花瓣和外形,黄色的花蕊探着头寻找阳光,美丽极了!

沿着一条小径直走,一片桃花林映入眼帘。桃花一丛丛、一簇簇的,在阳光的照耀下显得格外粉嫩美丽。阳光透过茂密的枝叶照在我身上,暖洋洋的。“啾啾,啾啾”,百灵鸟放开它动听的嗓子,为我歌唱。漫步在幽静的桃花林里,我仿佛与桃花融为一体,觉得自己就是一朵桃花,在风中翩翩起舞,忘却一切的纷纷扰扰……

不知不觉,太阳西斜,我依依不舍地告别了这片天地——植物园!



绿色的气息
宁波前湾新区世纪城实验小学503班
杨言心(证号2402208)
指导老师 都王婷

窗外即景

北仑区岷山学校505班
朱修瑜(证号2418490)
指导老师 王炎珍

窗含西岭千秋雪。我的窗外虽无千秋之雪,却也别有一番风味。

坐在房中,望向窗外,天黑得很快,蓝色的天空偶尔划过一只飞鸟,云挡住了月,只看见云角边的银辉。

小区的大道上,银杏树即将抖去最后一枚叶子,完成最后一项任务。行人匆匆,汽车打开了车灯。这灯光是长腿的,一开始在墙上,倏忽间又跑到地上了,脾气挺犟,偏要走在车前面。

窗外时刻有景色。忙碌之余,别忘了抬头看看窗外,邂逅这一份生活中的小确幸。

美丽的校园

宁波市惠贞书院307班
杨澍睿(证号2462246)
指导老师 胡晓燕

我们的校园可真美啊!这里有充满活力的操场,有干净明亮的教室,还有造型漂亮的爱心雕塑……

学校的“校园十景”之一——“学海无涯”,那景色简直美不胜收。通往“学海无涯”的是一条蜿蜒曲折的小路。小路由青石板路和鹅卵石交错铺就而成,上面还落了一层树叶,走在上面会发出“咯吱咯吱”的声响,仿佛在演奏着独特的乐曲。小路的两旁种着许多树。瞧,银杏树的叶子就像一只只正在翩翩起舞的蝴蝶,好看极了。银杏树的旁边,挺立着几棵高大的枫树,枫叶并非全是红色的,还带着一点儿黄绿色,似乎在留恋秋意尚未完全浓郁的时光。草丛里还藏着一朵小红花,它在风中坚强地挺立着。小路的尽头,有三座被树木遮掩着的书山。这些书山是由石头打磨成书本的形状,然后堆成三堆,高低错落,宛如三座巍峨的高山。它们仿佛在无声地告诉我们:学海无涯勤为渡,书山万仞志能攀。

科技广场的景色也十分迷人。在科技广场的中央,有一棵傲然屹立的桂花树。它的枝干非常粗壮,两个同学合抱都抱不过来,而且枝叶十分繁茂,就像一把撑开的绿色大伞,能够为我们遮风挡雨。每当秋天来临的时候,金黄色的桂花就从树枝间探出脑袋来。一阵秋风吹过,那股沁人心脾的清香就扑鼻而来。广场的四周种着几棵玉兰树。初春时节,一阵春风吹过,一个个花骨朵被唤醒了。过了几天,花瓣渐渐舒展开来。再后来,花朵凋谢了,树上便长出了绿油油的叶子。下课了,同学们有的跳绳,有的坐在台阶上休息,还有的聚在一起聊天,每个人的脸上都洋溢着开心的笑容,整个科技广场充满了欢声笑语。

校园是我们成长的摇篮,我爱这美丽的校园!

生活趣事

三步打蚊子

高新区实验学校翔云校区501班
曾显芮(证号2415468)
指导老师 罗茜

每到夏天,蚊子总是特别多,于是我练就了一手“打蚊神技”。总结下来就是打蚊“三部曲”:一等蚊子停下来;二慢慢靠近蚊子,直到距离20厘米左右;三待蚊子放松警惕时,突然间打下去。

有一次我去同学家做客,他家里蚊子四处乱飞。我和同学一起拿着电蚊拍,四处打蚊子。不料这蚊子还挺“精”,一见有人靠近便飞走了,要么满屋子飞,要么就躲到床下,居然不见一只蚊子停在墙上。突然,我听到背后有蚊子的嗡嗡声,转身一看,有蚊子竟在我背后徘徊,我将电蚊拍挥了过去,结果一只都没有打中。

后来我们仔细研究,发现了一个规律。蚊子在空中固然十分警惕,可是它们的静态视力几乎为零,只要我们一动不动,蚊子会放心地停在墙上睡觉。于是我们调整方案,一动不动地站在原地。过了一会,它们都老实了。这时我使用独门绝技——三步打蚊法:等蚊靠停,慢慢靠近,快速拍下。效果可谓立竿见影,一拍一个准。不久,终于将蚊子全部打完了,我们开心地享受了一个安静的下午。

粘硬币

宁波市惠贞书院401班
任瑞洋(证号2407180)
指导老师 俞宝荣

省行课上,老师给我们玩了一个有趣的游戏——粘硬币。

首先,老师给我们每个人都发了一个黏巴掌,然后让每小组的一名组员拿出一枚硬币,“你们拿着黏巴掌,让它贴在硬币上,如果提起来了,就算成功,如果提不起来,就算失败。现在,游戏开始!”

随着老师的一声令下,全班同学都行动了起来。我们把黏巴掌的另外一头套在手指上,黏巴掌像渔竿一样“嗖”地一下被我们甩了出去,“啪”的一声打在了桌面上。我发现,大多数的黏巴掌都打在了桌面上,并没有打中硬币。有的黏巴掌甚至打到了同学的脸上,还有的黏巴掌缠在了一起,“难舍难分”。

这时,杨可馨的黏巴掌终于粘在了硬币上,正当她准备提起来的时候,硬币不争气地掉在了地上。我的黏巴掌也稳稳地落在了硬币上。我用力一拉,硬币却纹丝不动。唉,看来这游戏还真不容易。

虽然我没有粘住硬币,但我玩得格外开心!